

## RETIFICAÇÃO

No Extrato do 4º **TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 299/2018** publicado no Diário Municipal de Goiás, ano IX, nº 2127, págs. 30. Onde se lê: acréscimo em 13,95 % (treze virgula noventa e cinco por cento) no valor de R\$ 13.812,56 (treze mil oitocentos e doze reais e cinquenta e seis centavos). Leia-se: acréscimo em 18,02 % (dezoito virgula zero dois por cento) no valor de R\$ 17.082,14 (dezesete mil oitenta e dois reais e quatorze centavos).

*Paula Mendes C. Marques*  
**PAULA MENDES CARDOSO MARQUES**

**Presidente CPL.**

